V ý p i s   u s n e s e n í
přijatých na 4. zasedání Zastupitelstva obce Nebovidy konaném dne 3.5.2023
Usnesení č.:
1.1. Zastupitelstvo obce Nebovidy určuje ověřovateli zápisu o průběhu 4. zasedání zastupitelstva p. Milana Mojžíše a místostarostu Blahoslava Dobeše.
1.2. Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje program 4. zasedání Zastupitelstva obce Nebovidy.
2.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy bere na vědomí zprávu o kontrole plnění úkolů uložených na 3.zasedání
zastupitelstva.
3.1. 
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje bezúplatné nabytí pozemku parc.č. 186/7 v k.ú. Nebovidy u Brna z vlastnictví České republiky do vlastnictví obce Nebovidy dle smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími podmínkami a o zřízení věcného práva č. 23/013 uzavřené s Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.
4.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje individuální dotaci z rozpočtu obce Nebovidy Krajské organizaci ČSŽ Jihomoravský kraj, pobočný spolek, ve výši 75.000, - Kč na základě žádosti o příspěvek na činnost Základní organizace ČSŽ Nebovidy v roce 2023.

4.2.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje Veřejnoprávní smlouvu č. 1/2023 o poskytnutí dotace Krajské organizaci ČSŽ Jihomoravský kraj, pobočný spolek, Řehořova 1165/5, 618 00 Brno, IČO: 00425354.

5.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje individuální dotaci z rozpočtu obce Nebovidy Mysliveckému sdružení Bobrava – Nebovidy-Ostopovice, z.s., ve výši 45 000,-Kč na základě žádosti o příspěvek na činnost spolku v roce 2023.

5.2.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje Veřejnoprávní smlouvu č. 2/2023 o poskytnutí dotace Mysliveckému sdružení Bobrava-Nebovidy-Ostopovice, z.s., Nebovidy 78, 664 48, IČO: 712 12 639.
7.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy projednalo „Posouzení realizace výstavby 2. etapy chodníků Nebovidy“ zpracované Design Plan Projekt s.r.o.
7.2.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje snížení objemu prací na akci "Chodníky - 2. etapa v průtahu obcí Nebovidy" tak, že v rámci této akce bude realizován pouze úsek 1 a část úseku 2 po hranici pozemku parc. č. 282 v k.ú. Nebovidy u Brna. 
Zastupitelstvo pověřuje starostku Bc. Michaelu Purč, aby společnosti SWIETELSKY stavební s.r.o., která je zhotovitelem, poslala žádost o snížení objemu prací a se zhotovitelem v této záležitosti jednala. 
8.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje investiční záměry obce na rok 2023.
8.2.
Zastupitelstvo pověřuje starostku k přípravě nového výběrového řízení k vybudování komunitního centra na hřišti Slunečná s využitím stávajících buněk.

9.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy bere na vědomí informace o hospodaření obce k 31.3.2023.

10.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy bere na vědomí informaci o rozpočtových opatřeních č. 5/2023 a 6/2023 schválených starostkou.
10.2.
Zastupitelstvo obce Nebovidy schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2023.
11.1.
Zastupitelstvo obce Nebovidy bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu a dění v obci.
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